
Ванредни парламентарни избори у Србији

  

16. март 2014.

  

На ванредним парламентарним изборима грађани Србије у земљи и иностранству данас
гласају за нови састав Народне скупштине. Бирачи могу да гласају уз исправу којојм
доказују идентитет. Бирачка места биће отворена и на Космету.

  

У Србији на ванредним парламентарним изборима, право гласа има 6.765.998 грађана.
Држављани Србије који живе у иностранству, подсећа РТС, то право могу да искористе
на 35 бирачких места у више од 20 држава.

  

Због разлике у временској зони, у САД и Великој Британији гласање је спроведено у
суботу, али ће њихов избор бити тајна до затварања свих бирачких места у недељу.

  

Десети пут од увођења вишестраначја и седми пут ванредно, грађани Србије излазе на
биралиша. Традиционално, могу да гласају од седам до 20 часова. И то за једну од 19
листа.

  

И они грађани који нису добили позив за гласање могу то да учине, јер им није потребан.

  

"Грађанин који жели да гласа треба само да понесе јавну исправу којом доказује свој
идентитет, важећу личну карту, важећи пасош, важећу возачку дозволу", објаснио је
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председник Републичке изборне комисије Дејан Ђурђевић.

  

Каже да и лица која се налазе на одслужењу војног рока или на неком другом месту свој
идентитет доказују важећом војном дозволом и да им је само то потребно како би
остварили право гласа.

  

За посланике републичког парламента гласаће се и на Косову и Метохији. ОЕБС
саопштава да ће отворити 10 изборних центара и 15 огранака на којима ће моћи да се
гласа.

  

"Све припреме за операције су готове. Наше особље је било на терену да посети све
огранке на којима се гласа, изјавио је Никола Гаон из ОЕБС-а.

  

По затварању бирачких места, како је додао, сав материјал бићер допремљен у Врање и
Рашку на даље процесуирање
, будући д
а се на Космету неће пребројавати гласови.

  

Осим за нови састав Скупштине Србије, Београђани ће гласати и за нове представнике у
Скупштини главног града. Право гласа има 1.597.624 бирача.

  Слаб интерес за гласање у иностранству
  

Држављани Србије у иностранству могу да гласају на 35 бирачких места у 20 држава. У 
САД гласало се у - Вашингтону, Њујорку и Чикагу.
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Бирачка места су отворена у Аустрији, Белгији, Босни и Херцеговини (у Сарајеву и
Бањалуци), Италији (у Риму, Милану, Трсту и Вићенци), Либији, Македонији (на бирачком
месту у Амбасади Србије у Скопљу), Норвешкој, Русији, Немачкој (у Берлину,
Диселдорфу, Минхену, Штутгарту, Франкфурту и Хамбургу), Словенији, Турској (у
Истамбулу), УАЕ (у Абу Дабију), Француској (у Паризу и Стразбуру), Холандији (у Хагу),
Хрватској (у Загребу и Вуковару), Црној Гори (у Подгорици), Чешкој и Швајцарској (у
Берну и Цириху).

  

У тим државама гласа се 16. марта од седам до 20 часова по локалном времену.

  

Према подацима државних институција, у иностранству живи око четири милиона
држављана Србије. Међутим, према подацима ДКП за гласање се пријавило око 3500.

  

За ове ванредне парламентарне изборе држављани Србије који живе у Канади и још
неким државама неће моћи да гласају, јер се, наводи РТС, за изборе пријавило мање од
100 бирача, што је законски минимум.

  

Држављани Србије који се нису пријавили за гласање у иностранству своје бирачко
право могу да остваре у Србији, у месту пребивлишта.
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